



В дополнении к построению стабильной валютной корзины, с помощью уже рассчитанных значений индексов отдельных валют делается прогноз динамики той или иной валюты с применением методов регрессионного анализа.

#### СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ

1. *Ненашев Д. А., Сергеева О. Г., Хованов Н. В.* Бинарные валюты минимального риска. — Труды IX-й международной научной школы «Моделирование и анализ безопасности и риска в сложных системах». Санкт-Петербург, 7–11 июля, 2009 г. СПб.: ГУАП, 2009, с. 38–44.
2. *Hovanov N. V., Kolari J. W., Sokolov M. V., Sutyurin S. F.* Meta-money: theory and application under risk and instability. – The Sixth International Scientific School Modeling and Analysis of Safety and Risk in Complex systems (MASR-2006). St. Peterburg (Russia), July 4-8, 2006. SPb., RAS, 2006, p. 240–247.